Slavnosti města Pohořelice a okolí – V. ročník
Již pátým rokem se konaly Slavnosti města Pohořelice. Tradičně Slavnosti začaly pátkem. Bohužel nám počasí nepřálo, přesto se organizátoři deštivého dne nezalekli a program probíhal podle plánu. Účinkující byli chráněni před deštěm na pódiu s výjimkou taneční skupiny Funny Angels, tanečníci s úžasným nasazením bez ohledu na déšť předvedli skvělý výkon a za to všem patří naše velké poděkování. I když návštěvníci byli vystaveni nepříznivému počasí a byli promočení na kost, jejich účast byla hojná. Vytvořili báječnou atmosféru, dokázali se bavit až do nočních hodin, za což jim též děkujeme.
V sobotu odpoledne se nad námi počasí slitovalo a návštěvníci si užívali příjemné odpoledne. Při oficiálním zahájení byla představena kniha PhDr. Karla Maráze, Ph.D. „Královské město Pohořelice“. Poté vystoupil např. Ivan Mládek a jeho Band, Petr Jablonský a další skupiny. V podvečerních hodinách byla obě pódia zcela zaplněná. U sportovní haly rozproudil publikum Svatý pluk a ve Staré obci vystoupila místní kapela Máščasband, která sklidila obrovský úspěch. Na hlavním pódiu pokračovala ve svižném tempu vystoupení kapel až do nočních hodin a návštěvníkům se nechtělo odcházet domů. Po oba dva dny se Stará obec proměnila v ležení Baštýřů, kde se odehrávaly rytířské souboje, pohádky pro děti aj. V neděli jsme mohli zhlédnout divadélko Frantíka a Pepíka, které mělo velký úspěch nejenom u nejmenších diváků a chtěli bychom poděkovat hlavním aktérům tohoto divadélka – Vladanovi Kondiolkovi a Antonínu Tomečkovi. Poděkování si zaslouží i paní Lenka Weiterová-Rouzková za zajímavou přehlídku historických kočárků s květinovou přízdobou a za dobové kostýmy. U kostela byl přistaven kamion firmy DHL, kde si mohly prohlédnout děti kabinu kamionu a zahrát si nějaké hry. Dále v sobotu bylo možno si prohlédnout výstavu veteránů – motorek s vtipnými exponáty a tímto děkujeme majitelům těchto motorek za jejich prezentaci. Bohužel některé atrakce vzhledem k počasí nebylo možno ukázat. V areálu TJ Sokol nemohla být z tohoto důvodu přehlídka psů. Klub taran měl v neděli větší štěstí se prezentovat. Oběma klubům děkujeme za spolupráci.
V neděli se prezentovaly děti místních škol a SVČ Pohořelice, kterým také děkujeme. Nedělní odpoledne se odvíjelo v lidovém duchu. Po dětských cimbálkách nastoupila profesionální cimbálka s Jožkou Černým, který sklidil bouřlivý potlesk. V podvečer rozproudil prostranství Staropražský kabaret Hašlerovými písničkami. Slavnosti zakončily Mužáci z Pohořelic – i jim děkujeme.
Chtěli bychom poděkovat členům POHODY, kteří nám pomáhali při organizaci třídenního programu. Návštěvníci mohli zhlédnout výstavy na Radnici, v „Konírně“, v kostele a židovský hřbitov. Tímto děkujeme také všem pořadatelům z řad pracovníků městského úřadu i z řad studentů, kteří pomohli zajistit chod slavností a výstav, dále Muzejnímu spolku, Farnosti Pohořelice, AmisArtu, SVČ, Junáckému svazu Skautů, Pohořelické o.p.s., městské policii a pracovníkům útvaru údržby a čistoty města. Děkujeme i těm, které jsme nejmenovali, ale kteří byli nápomocni při pořádání této akce.
Třídenní Slavnosti města by se samozřejmě jenom těžko mohli v tak širokém rozsahu uskutečnit bez podpory sponzorů. V letošním roce přispěli sponzoři celkovou částkou 500.000,-Kč. Všem sponzorům co nejsrdečněji děkujeme, zvláště za to, že i v dobách těžkých nám zachovávají svoji přízeň. Největší odměnou pro nás je, když vidíme usměvavé a spokojené návštěvníky slavností.

Za organizační tým Alena Bilavčíková

Za uspořádání letošních slavností děkuji hlavním organizátorům Aleně Bilavčíkové, Bronislavě Mlíkové, Ing. Haně Mlýnkové, Mgr. Pavlu Šotnarovi, Renatě Babčanové, Martě Šťastné, Ing. Zdenku Blechovi, Ing. Miroslavu Šárovi, Ing. Petru Procházkovi, Jitce Dočekalové, Veronice Naumové a Ing. Jitce Šútovské. Děkuji všem, kteří se na pořádání slavností jakkoliv podíleli.
RNDr. Štěpánka Rudolfová, místostarostka
