
Město Pohořelice

Zápis

z 81. schůze rady města konané dne 16. 10. 2013
Účast: Ing. Svoboda, Bc. Miroslav Novák, Ing. Kudrna, Petr Hemala, Mgr. Plevzová, Mgr. Polák, Mgr. Janičatová, Mgr. Kejík, zapisovatelka Mgr. Babčanová
Zahájení: 13:00 hodin 
Schůzi rady města (dále jen RM) řádně svolal, zahájil a řídil starosta města Ing. Svoboda. Přivítal přítomné členy RM a předložil jim návrh programu, o kterém nechal hlasovat. V době zahájení zasedání rady přítomno 7 členů.
Zahájení:  

Usnesení č. 1/81/13: RM schvaluje program schůze v tomto znění: 
1. Zahájení
2. Interpelace členů rady

3. Výběrové řízení na technický dozor investora – biocentra Pohořelice
4. Výběrové řízení na zhotovitele chodníku Rybářská – Znojemská
5. Meziobecní spolupráce v rámci ORP Pohořelice – Smlouva o spolupráci se Svazem měst a obcí
6. Různé

7. Závěr
Výsledek hlasování: 7 pro 

ad 2)  Interpelace členů rady

Mgr. Janičatová – u bývalého hotelu Pfann na straně ul. Dlouhá překáží starý kabel či drát
P. Hemala – RM by se měla zamyslet, jak řešit jednosměrku na ul. Hybešova pro cyklisty. Doporučil osazení dodatkových tabulek, omezení rychlosti na 30 km

ad 3)  Výběrové řízení na technický dozor investora – biocentra Pohořelice

Bylo obesláno 6 firem, nabídku zaslaly 3 firmy. Výběrová komise doporučila jako nevýhodnější nabídku Ing. Friedlové.

Usnesení č. 2/81/13: RM schvaluje cenovou nabídku uchazeče Ing. Terezy Friedlové, Za Hřbitovem č. 327, Velký Újezd 783 55, IČ: 74947443, ve výši 364.000,00 Kč vč. DPH na výkon Technického dozoru investora – Biocentrum Pohořelice v rámci realizace projektu „Založení biocenter a prvků ÚSES v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou a k. ú. Nová Ves u Pohořelic, okres Brno-venkov“, reg. číslo projektu CZ.1.02/6.3.00/11.12276.
Výsledek hlasování: 6 pro, 1 se zdržel Z: Ing. Mlýnková, KT
ad 4)  Výběrové řízení na zhotovitele chodníku Rybářská – Znojemská

Osloveny byly 4 firmy, cenové nabídky doručily 2 firmy. Výběrová komise doporučila jako nejvýhodnější nabídku firmy Zajíc-Zborovský.

Usnesení č. 3/81/13: RM schvaluje cenovou nabídku firmy Zajíc-Zborovský ve výši 132.458,70 Kč vč. DPH na zhotovení chodníku Rybářská-Znojemská.

Výsledek hlasování: 7 pro. Z: Ing. Stejskal, investice KT
ad 5)  Meziobecní spolupráce v rámci ORP Pohořelice – Smlouva o spolupráci se Svazem měst a obcí
Bližší informace o tom, jak by měla meziobecní spolupráce mezi obcemi fungovat, podal starosta. 

Uvedl, že součástí projektu je i vznik 4 pracovních míst. 

Mgr. Janičatová – dotaz, zda budou pracovní úvazky dány zaměstnancům úřadu nebo bude vybrán někdo nový. Co předložený projekt přinese pro obec.
K předloženému projektu proběhla diskuse radních.

Usnesení č. 4/81/13:  RM schvaluje přijetí projektu a podepsání Smlouvy o vzájemné spolupráci při realizaci projektu „Systémová podpora rozvoje meziobecní spolupráce v ČR v rámci území správních obvodů obcí s rozšířenou působností“ reg. č. projektu: CZ.1.04/4.1.00/B8.00001 mezi městem Pohořelice a Svazem měst a obcí ČR. 
RM ukládá starostovi podepsat výše uvedenou smlouvu.  
Výsledek hlasování: 5 pro, 1 proti, 1 se zdržel Z: Ing. Kohútová, KT
ad 6)  Různé 

Starosta předložil žádost Radky Svobodové, Vídeňská 676, Pohořelice o kompenzaci vynaložených nákladů v bytě ve výši 250-300 tis. Kč. 
Ing. Kudrna – navrhl poskytnout finanční příspěvek do výše dlužného nájemného. 

Usnesení č. 5/81/13: RM schvaluje částečně uhradit vynaložené náklady vložené do úpravy bytu paní Radkou Svobodovou, Vídeňská 676, Pohořelice ve výši 30.000,- Kč s tím, že od poskytnuté částky bude odečteno dlužné nájemné.
Výsledek hlasování: Z: Plchová, FO

Žádost paní Hartmanové o prominutí poplatku za pronájem sálu na cvičení pro důchodce. Starosta předložil návrh finančního příspěvku.
Usnesení č. 6/81/13: RM schvaluje dotaci 5000 Kč pro rok 2013 na úhradu pronájmu radničního sálu a sokolovny pro důchodce cvičící pod Klubem seniorů.
Výsledek hlasování: 7 pro Z: Čeperová, FO 
Návrh řešení na zachování ZŠ Šumická

Do jednání rady byla přizvána ředitelka ZŠ Vlasatice Mgr. Mikelová a ředitelka ZŠ Šumická RNDr. Kaňovská. Jednalo se o dalším zachování ZŠ Šumická.
Mgr. Mikelová předložila návrh na převod dětí ze ZŠ Šumická do ZŠ Vlasatice. Škola má potřebnou kapacitu i vhodné prostory. Bylo by nutné provést jen stavební úpravy toalet v budově školy, předpokládané náklady cca do 100 tis. Kč. Výuka by probíhala v plném rozsahu jako doposud. Škola má zkušenosti i s žáky se zdravotním postižením. Na stavební úpravy by mohly přispět také obce ve správním obvodu, ze kterých děti do ZŠ dojíždí (budou dojíždět). 
Starosta – dotázal se na dopravu dětí do Vlasatic, je nutné seznámit s danou situací rodiče žáků. 
Mgr. Mikelová – uvedla, že nechce, aby to vypadalo, že přebírá děti škole v Pohořelicích, pouze navrhuje jedno z možných řešení. 

Mgr. Polák – uvedl, že škola v Pohořelicích je schopna organizačně zajistit přechod žáků ZŠ Šumická pod ZŠ Dlouhá.
Proběhla diskuse radních k navrženému řešení. Všichni přítomní se shodli, že nesouhlasí s přechodem školy pod ZŠ Želešice, a proto se musí rozhodnout pro jednu z variant, buď zachovat školu v Pohořelicích, nebo podpořit její přechod do ZŠ Vlasatice. Poté se hodnotili výhody a nevýhody obou variant. 
Místostarosta – nesouhlasí s přechodem dětí do Želešic ani Vlasatic. Domnívá se, že by provoz školy měla převzít naše ZŠ.

Mgr. Polák – o fungování speciálních škol získal mnoho informací, osobně situaci v dané oblasti zjišťoval.  
Starosta – navrhl, aby ředitelka RNDr. Kaňovská se starostou Vlasatic jednali s JMKÚ (za účasti zástupců Pohořelic) o jejich zájmu převést žáky školy pod ZŠ Vlasatice.  

Usnesení č. 7/81/13: RM podporuje převod žáků ZŠ Šumická Pohořelice pod ZŠ Vlasatice. 

Výsledek hlasování: 4 pro, 1 proti, 2 se zdrželi 
Smlouva o bezúplatném převodu pozemků od ČR-ÚZSVM

Usnesení č. 8/81/13: RM doporučuje bezúplatný převod pozemků p. č. 105/1 a 105/2 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou z vlastnictví státu ve správě ČR-ÚZSVM do vlastnictví obce. Návrh postupuje do ZM. 

Výsledek hlasování:  7 pro Z: Mgr. Babčanová, KT 

Dodatek  č. 1 ke smlouvě o pronájmu nebytových prostor s Ondřejem Moniakem o prodloužení nájmu od 1.10.2013 do 30.9.2014 za stejných podmínek. 

Usnesení č. 9/81/13: RM schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o pronájmu nebytových prostor o prodloužení nájmu od 1.10.2013 do 30.9.2014 s nájemcem Ondřejem Moniakem za stejných podmínek.
Výsledek hlasování 7 pro Z: Plchová, FO

Fond rozvoje bydlení – žádost o půjčku
Usnesení č. 10/81/13: RM schvaluje poskytnutí půjčky z Fondu rozvoje bydlení pro manžele Hlaváčkovi, Poříčí 127, Pohořelice ve výši 100.000 Kč na fasádu domu dle doporučení výběrové komise.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Šútovská, FO
Místostarosta předložil žádost o dotaci TJ Sokol Pohořelice, oddíl silového trojboje – účast na Mistrovství Evropy, masters, benchpress, Sofia v Bulharsku, které se koná 19.10.t.r.

Usnesení č. 11/81/13: RM schvaluje poskytnutí dotace ve výši 5.000,- Kč TJ Sokol Pohořelice, oddíl silového trojboje – účast na ME v Sofii, Bulharsko, a to na úhradu cestovních výdajů, dopingové zkoušky a startovného. RM návrh postupuje do ZM v rámci rozpočtového opatření. 

Výsledek hlasování: 5 pro, 2 proti Z: Čeperová, FO
Starosta informoval o avizovaném volebním mítinku Dělnické strany sociální svobody, který má proběhnout tuto sobotu podvečer na parkovišti u kostela. 

Místostarosta předložil návrh na příspěvek na úpravu parkovací plochy u sokolovny na ul. Tyršova. V roce 2011 byla v rozpočtu schválena částka 231 tis. Kč na pořízení materiálu na vydláždění parkoviště u sokolovny panu Mlčochovi. Starosta podal návrh na navýšení příspěvku na 330 tis. s tím, že bude zřízeno věcné břemeno na přístup na parkoviště.  
Protinávrh Mgr. Poláka – ponechat částku 231 tis. Kč s uzavřením smlouvy na zřízení věcného břemene. O tomto protinávrhu se hlasovalo. 

Usnesení č. 12/81/13: RM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku 231 tis. Kč na pořízení materiálu na vydláždění parkoviště panu Z.Mlčochovi, Park restaurant, Pohořelice v areálu sokolovny a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k danému pozemku.  
Výsledek hlasování: 5 pro, 1 se zdržel, 1 proti Z: místostarosta a tajemník
Starosta informoval o stavebních úpravách Lidická 466 a nutnosti uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene s vlastníkem sousedního pozemku Petrem Novákem, který zatím nedal souhlas se stavebními úpravami.
Usnesení č. 13/81/13: RM souhlasí s prodejem pozemku p. č. 33 k.ú. Pohořelice nad Jihlavou s příslušenstvím panu Petru Novákovi, Hybešova 197, Pohořelice, za podmínky úhrady kupní ceny stanovené ZM a zřízení věcného břemene k pozemku p. č. 30/1 v k.ú. tamtéž. RM návrh postupuje do ZM.
Výsledek hlasování: 5 pro, 2 se zdrželi Z: Mgr. Kejík, Mgr. Babčanová 
Žádost MŠ Pohořelice o uzavření školy v době od 31.10. do 1.11.2013 z důvodu přerušení dodávky el. energie.

Usnesení č. 14/81/13: RM souhlasí s uzavřením MŠ Pohořelice v době od 31.10. do 1.11.2013 dle žádosti.

Výsledek hlasování: 7 pro Z: Ing. Mlýnková, KT
ad 7)  Závěr 

Starosta města ukončil 81. schůzi RM v čase 16:39 hod.
Zapsala a zpracovala: Mgr. Renata Babčanová 
Dne: 17.10.2013  
Ing. Josef Svoboda 





Bc. Miroslav Novák, DiS.
    starosta města





     místostarosta města
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