
Město Pohořelice

Zápis

z 82. schůze rady města konané dne 23. 10. 2013
Účast: Ing. Svoboda, Bc. Miroslav Novák, Petr Hemala, Mgr. Plevzová, Mgr. Polák, Mgr. Janičatová, zapisovatelka Mgr. Babčanová
Omluven: Ing. Kudrna, Mgr. Kejík
Zahájení: 13:00 hodin 
Schůzi rady města (dále jen RM) řádně svolal, zahájil a řídil starosta města Ing. Svoboda. Přivítal přítomné členy RM a předložil jim návrh programu, o kterém nechal hlasovat. V době zahájení zasedání rady přítomno 6 členů.
Zahájení:  

Usnesení č. 1/82/13: RM schvaluje program schůze v tomto znění: 
1. Zahájení
2. Kontrola úkolů

3. Interpelace členů rady

4. Bytové záležitosti
5. Rozpočtové opatření č. 4/2013

6. Žádosti

7. Různé

8. Závěr
Výsledek hlasování: 6 pro 

ad 2)  Kontrola úkolů
Usnesení č. 17/75/13 – trvá. RM ukládá kanceláři tajemníka – regionálnímu rozvoji zjistit podrobnosti o možnosti získat dotaci na pořízení kompostéru pro domácnosti. S využitím poznatků poté zajistit osvětu, průzkum mezi občany a připravit podle stupně zájmu žádost o dotaci. S jejím obsahem nejdříve seznámit RM, která doporučí další postup, poté i ZM. Termín do 31.10.2013.

Výsledek hlasování: 6 pro, 1 proti Z: regionální rozvoj, KT
Usnesení č. 11/76/13 (úkol) – trvá. RM ukládá oslovit firmy nabízející e-aukce na nákup elektrické energie a zemního plynu pro občany města, aby předložily své nabídky.  

ad 3)  Interpelace členů rady
V rámci interpelací radní diskutovali o situaci v klubu důchodců. Dále radní vyslechli informaci Ing. Mlýnkové o jednání zástupců města se zástupci JMK o zachování Základní školy Šumická. 
ad 4)  Bytové záležitosti  
Omluvný list věřiteli a žádost o splátkový kalendář paní Heleny Hájkové, Tyršova 234, Pohořelice. 

Usnesení č. 2/82/13: RM bere na vědomí omluvný list a žádost o splátkový kalendář paní Heleny Hájkové, Tyršova 234, Pohořelice. 

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Plchová, FO
Přehled volných bytů ze III. vlny privatizace bytového fondu města. Prodej volných bytů proběhne na březnovém zasedání ZM – termín 26.3.2014. 
Usnesení č. 3/82/13: RM schvaluje zveřejnění záměru prodeje bytové jednotky vč. jejího podílu na společných částech domu a zastavěném pozemku, a to v Pohořelicích na nám. Svobody 840/10 za min. nabídkovou cenu 882.658,- Kč, nám. Svobody 840/16 za min. nabídkovou cenu 897.291,- Kč, nám. Svobody 843/16 za min. nabídkovou cenu 1.168.649,- Kč, ul. Vídeňská 845/3 za min. nabídkovou cenu 1.047.268,- Kč, ul. Vídeňská 846/5 za min. nabídkovou cenu 385.206,- Kč a ul. Vídeňská 846/10 za min. nabídkovou cenu 836.870,- Kč. Záměr bude zveřejněn v souladu s Pravidly privatizace bytového fondu města. 

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Bc. Novák, místostarosta 

Místostarosta předložil návrh geometrického zaměření pozemku p. č. 2694 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou dle usnesení č. 14/80/13. O odprodej uvedeného pozemku požádal p. Babáček, Brno.
Usnesení č. 4/82/13: RM souhlasí s rozdělením pozemku p. č. 2694 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou na polovinu vzdálenosti mezi dvojdomky dle geometrického zaměření a postupuje záměr prodeje pozemku p. č. 2694 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou do ZM.

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Mgr. Babčanová, KT   
ad 5)  Rozpočtové opatření č. 4/2013

RM projednala návrh rozpočtového opatření. Proběhla diskuse k navýšení položek – materiál, pohonné hmoty a maziva údržby města. Místostarosta informoval o záměru pořízení vozidla pro účely OSPOD formou leasingu.
Usnesení č. 5/82/13: RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření č. 4/2013 a postupuje návrh do ZM. 

Výsledek hlasování: 5 pro, 1 se zdržel Z: Mgr. Babčanová, KT
ad 6)  Žádosti
Žádost SVČ Pohořelice o výpůjčku bývalé konírny a dvoru bývalého hotelu Pfann na akci 8.11.2013 „Nebojme se strašidel“ od 17:00 hod.

Usnesení č. 6/82/13: RM schvaluje výpůjčku bývalé konírny a dvoru na Pfannu, nám. Svobody 79, dne 8.11.2013 na akci „Nebojme se strašidel“ pořádanou SVČ Pohořelice.
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Plchová, FO

Žádost Martiny Grunové, kadeřnictví Lidická 466 o souhlas s opravami ve své provozovně na vlastní náklady. 

Usnesení č. 7/82/13: RM odkládá žádost paní Grunové, kadeřnictví Lidická 466, Pohořelice. Vzhledem k tomu, že město bude provádět rekonstrukci celé budovy, bude nejdříve požadovaný rozsah plánovaných oprav zkonzultován s pracovníky investic, aby se práce nepřekrývaly. O výsledku jednání budou radní informováni.    
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Ing. Stejskal, investice KT
Žádost Simony Kašniarové, Vídeňská 845, o schválení podnájemní smlouvy pro Petru Vedralovou v nebytových prostorách budovy B Vídeňská 699 – studio Mellisa. 

Usnesení č. 8/82/13: RM schvaluje podnájemní smlouvu pro Petru Vedralovou v nebytových prostorách budovy B, Vídeňská 699 – studio Mellisa.
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Plchová, FO
Žádost AGIVA Czech, s.r.o., Solná 5, Ostrava o pronájem nebytových prostor v budově B, Vídeňská 699. 
Usnesení č. 9/82/13: RM schvaluje pronájem nebytových prostor v budově B, Vídeňská 699, firmě AGIVA Czech, s.r.o., Solná 5, Ostrava do 31.12.2013 za stávajících podmínek.

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Plchová, FO

Žádost Vlastníků bytového domu Družstevní 848, 849, Pohořelice o odprodej pozemku pod a za bytovým domem p. č. 194/2, 194/3 a 194/6 k.ú. Pohořelice nad Jihlavou.
Usnesení č. 10/82/13: RM doporučuje ZM schválit odprodej pozemku pod a za bytovým domem p. č. 194/2, 194/3 a 194/6 k.ú. Pohořelice nad Jihlavou za cenu 100 Kč/m2 a návrh postupuje do ZM. 
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Mgr. Babčanová, KT
Žádost MŠ Pohořelice o schválení přesunu investičního příspěvku

Usnesení č. 11/82/13: RM schvaluje přesunutí investičního příspěvku ve výši 80.000 Kč na vybavení zahrady MŠ herními prvky do r. 2014.
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Ing. Mlýnková, KT a Čeperová, FO
Žádost MŠ Pohořelice o navýšení rozpočtu na mzdové náklady ve výši 20.000 Kč

Usnesení č. 12/82/13: RM schvaluje navýšení rozpočtu na mzdové náklady z důvodu přijímání většího počtu zastupujících zaměstnanců za zaměstnance v pracovní neschopnosti ve výši 20.000 Kč.
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Ing. Mlýnková, KT a Čeperová, FO
ad 7)  Různé 

Místostarosta předložil návrh geometrického zaměření pěšiny mezi pozemky p.č. 2/1 a 2/2 v k. ú. Nová Ves u Pohořelic.
Usnesení č. 13/82/13: RM schvaluje návrh geometrického zaměření pěšiny mezi pozemky p. č. 2/1 a 2/2 v k. ú. Nová Ves u Pohořelic. Na základě tohoto zaměření bude projednán odprodej pozemků p. č. 2/1, 2/2, 2/5, 2/6 a 300/1 s výjimkou této cesty, vše k.ú. tamtéž. RM návrh postupuje do ZM. 
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Mgr. Babčanová, KT
Nabídka DOSIP Servis, s.r.o. Třebíč na servisní služby pro zařízení měření rychlosti ve městě a návrh smlouvy o dílo na měsíční servis.
Usnesení č. 14/82/13: RM souhlasí s uzavřením smlouvy na měsíční servis za úhradu 6000 Kč bez DPH/měsíčně, ale za splnění podmínky propojení měřícího systému se spisovou službou úřadu.  

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Mgr. Kejík, tajemník 

Smlouva o zřízení věcného břemene č. VB 038/13 Ry k pozemku p. č. 1379/44 – silnice uzavíraná s ČR-ÚZSVM pro akci „Pohořelice – dešťová kanalizace pro odvodnění cyklostezky a chodníku na ulici Brněnská – stoka D3“.

Usnesení č. 15/82/13: RM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. VB 038/13 Ry k pozemku p. č. 1379/44 – silnice uzavíraná s ČR-ÚZSVM pro akci „Pohořelice – dešťová kanalizace pro odvodnění cyklostezky a chodníku na ulici Brněnská – stoka D3“ za jednorázovou úhradu 19.350 Kč.
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Mgr. Kejík, tajemník 
Příloha č. 2 Smlouvy o umístění nápojového automatu na sokolovně.
Usnesení č. 16/82/13: RM schvaluje Přílohu č. 2 Smlouvy o umístění nápojového automatu na sokolovně s firmou Coca-Cola HBC Česká republika, s.r.o., Českobrodská 1329, Praha 9 -Kyje. 

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Bc. Novák, DiS., místostarosta
Radní dále projednali problematiku provozu bufetu na sportovní hale. Místostarosta bude jednat se současným nájemcem bufetu o provozní době a fungování bufetu.   

Navýšení pracovních úvazků městského úřadu dle Smlouvy o meziobecní spolupráci se SMO ČR.
Usnesení č. 17/82/13: RM schvaluje navýšení pracovních úvazů městského úřadu o 3,3 až pro 7 pracovních pozic vyplývajících ze Smlouvy o meziobecní spolupráci uzavřené se SMO ČR.
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Ing. Kohútová, KT 

Informace z Finančního úřadu Brno-venkov o možnosti navýšení koeficientu daně z nemovitosti. 

Usnesení č. 18/82/13: RM vzalo na vědomí informaci o možnosti obce navýšit koeficient daně z nemovitosti. RM nedoporučuje navýšení koeficientu a postupuje informaci do ZM.  
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Mgr. Babčanová, KT
ad 8)  Závěr 

Starosta města ukončil 82. schůzi RM v čase 16:30 hod.
Zapsala a zpracovala: Mgr. Renata Babčanová 
Dne: 24.10.2013   
Ing. Josef Svoboda 





Bc. Miroslav Novák, DiS.
    starosta města





     místostarosta města
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