
Město Pohořelice

Zápis

z 83. schůze rady města konané dne 6. 11. 2013
Účast: Ing. Svoboda, Bc. Miroslav Novák, Petr Hemala, Ing. Kudrna, Mgr. Polák, Mgr. Janičatová, tajemník Mgr. Kejík
Omluvena: Mgr. Plevzová
Zahájení: 15:45 hodin 
Schůzi rady města (dále jen RM) řádně svolal, zahájil a řídil starosta města Ing. Svoboda. Přivítal přítomné členy RM a předložil jim návrh programu, o kterém nechal hlasovat. V době zahájení zasedání rady přítomno 6 členů.
Zahájení:  

Usnesení č. 1/83/13: RM schvaluje program schůze v tomto znění: 
1. Zahájení
2. Smlouva o poskytnutí podpory ze SFŽP „Snížení energetické náročnosti objektu městského úřadu ve městě Pohořelice – objekt B“
3. Závěr
Výsledek hlasování: 6 pro 

ad 2)  Smlouva o poskytnutí podpory ze SFŽP „Snížení energetické náročnosti objektu městského úřadu ve městě Pohořelice – objekt B“

Usnesení č. 2/83/13: Rada města Pohořelice schvaluje Smlouvu č. 12121723 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí, Prioritní osa 3 – Udržitelné využívání zdrojů energie, oblast podpory 3.2 – Realizace úspor energie a využití odpadního tepla. 

Fond se zavazuje poskytnout příjemci podpory dotaci ve výši 153 925,- Kč. Podpora je určena výhradně na akci „Snížení energetické náročnosti objektu městského úřadu ve městě Pohořelice – objekt B“.
Výsledek hlasování: 6 pro Z: Ing. Kohútová, KT
Usnesení č. 3/83/13: Rada města Pohořelice schvaluje Rozhodnutí o poskytnutí dotace Ministerstvem životního prostředí na projekt CZ.1.02/3.2.00/12.14461, Snížení energetické náročnosti objektu městského úřadu ve městě Pohořelice – objekt B, Prioritní osa 3 – Udržitelné využívání zdrojů energie, oblast podpory 3.2 – Realizace úspor energie a využití odpadního tepla.

Souhrn zdrojů financování projektu bude činit 3 078 500,- Kč. Podpora je určena výhradně na akci „Snížení energetické náročnosti objektu městského úřadu ve městě Pohořelice – objekt B“.

Výsledek hlasování: 6 pro Z: Ing. Kohútová, KT
ad 3)  Závěr 

Starosta města ukončil 83. schůzi RM v čase 16:00 hod.
Zapsala a zpracovala: Mgr. Renata Babčanová 
Dne 6.11.2013
Ing. Josef Svoboda 





Bc. Miroslav Novák, DiS.
    starosta města





     místostarosta města
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